

**Асоциация по В и К на обособената територия, обслужвана от
„Водоснабдяване и канализация – Шумен“ ООД**

Приложение № 1

**Предложение за решение по точка 1. от дневния ред на
заседанието на Асоциация по ВиК – Шумен,
насрочено за 14.06.2016 г.:**

Относно: Обсъждане и приемане на решение за изразяване на съгласие с изпълнението на проект „Интегриран воден цикъл за гр. Шумен – II етап – втора фаза“ на Община Шумен, по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG16M1OP002-1.005 „Втора фаза на проекти за изграждане на ВиК инфраструктура, чието изпълнение е стартирало по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.“ на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“ и за поемане на задължение за спазване на законодателството в областта на държавните помощи при сключването на договори, с които Асоциация по ВиК – Шумен възлага извършването на ВиК услугите и експлоатацията и поддръжката на ВиК активи, изградени на обособената територия на асоциацията.

С адресирано до Кмета на община Шумен писмо, изх. № 08-00-1045/ 18.05.2016 г., Главният директор на Главна дирекция „Оперативна програма околна среда“ (ОПОС) на Министерство на околната среда и водите (МОСВ), е информирал, че във връзка с провежданата оценка на проектни предложения по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ (БФП) BG16M1OP002-1.005 „Втора фаза на проекти за изграждане на ВиК инфраструктура, чието изпълнение е стартирало по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.“ на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“, е необходимо Асоциация по ВиК – Шумен да изрази своето съгласие относно изпълнението на проект „Интегриран воден цикъл за гр. Шумен – II етап – втора фаза“ по гореспоменатата процедура. Освен това, с решението си Асоциация по ВиК – Шумен трябва да поеме задължение за спазване на законодателството в областта на държавните помощи при сключване на договори, с които възлага извършването на ВиК услугите и експлоатацията и поддръжката на ВиК активи, изградени на обособената територия. Решението на асоциацията трябва да бъде предоставено на Управляващия орган на програмата към датата на сключването на договор за предоставяне на БФП за проекта по „ОПОС 2014-2020 г.“

Предвид горното, предлагам на Общото събрание на Асоциация по ВиК – Шумен да приеме следното:

Решение № 1

1. Асоциация по ВиК – Шумен изразява съгласието си с изпълнението на проект „Интегриран воден цикъл за гр. Шумен – II етап – втора фаза“ на Община Шумен, по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ (БФП) BG16M1OP002-1.005 „Втора фаза на проекти за изграждане на ВиК инфраструктура, чието изпълнение е стартирало по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.“ на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“, като се задължава да спазва законодателството в областта на държавните помощи при сключването на договори, с

които възлага извършването на ВиК услугите и експлоатацията и поддръжката на ВиК активи, изградени на обособената територия на асоциацията.

2. Настоящото решение на асоциацията трябва да бъде предоставено на Управляващия орган на програмата към датата на сключване на договор за предоставяне на БФП за проекта по Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“.

ДОНКА ИВАНОВА (п) съгл. ЗЗЛД
*Председател на Асоциацията по В и К
на обособената територия,
обслужвана от „В и К – Шумен“ ООД*